

101 ÉV UTÁN – KONCERTTERMET KAP A VÁROS ÉS AZ EGYETEM

Csak a külső falát hagyják meg a zeneművészeti kar épületének



FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

A lépcsőforduló penészedik, a másik csigalépcsőt lezárták, használhatatlan – mutatja Tóth Péter dékán.

Négy év múlva teljesen új épülete lesz a Tisza Lajos körúton az egyetem zeneművészeti karának. Ehhez kell a központi költségvetés 3 milliárdja, két év tervezés és két év építkezés.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

– Nem jelent még meg a Magyar Közlönyben, így egyelőre nem hivatalos a bejelentés a zeneművészeti kar újjáépítésére jutó állami hárommilliárd forintról – tájékoztatott *Tóth Péter*. A Szege-di Tudományegyetem Zeneművészeti Karának dékánja hozzátette, hogy végül 2,5 vagy 3 milliárd lesz, arról is megoszlanak a vélemények. **2.»**



Fújhatnak a szakadt bútorzatnak is. Átváltozás előtt az ott folyó munkához méltatlan körülményeket nyújtó épület. FOTÓK: TÖRÖK JÁNOS

A MOSTANI ÉPÜLETNEK CSAK A KÜLSŐ FALÁT HAGYJÁK MEG

Koncerttermet kap a város és az egyetem

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Megírtuk, az összeget kétszer is bejelentették: Trócsányi László igazságügyi miniszter az egyetemi tanévnyitón és Szabó Gábor rektor a keddi sajtótájékoztatóján (2017. szeptember 13.:

benne, hogy idáig eljutottunk. Ezért akartam dékán lenni, hogy ezt az épületet felhúzzam, tehát valamit elértem az életben. Mondtam is a feleségemnek, hogy ha meghalok, emléktábla lesznek. Kerekem 101 éve költöztünk ebbe az épületbe, és ezalatt nem sok minden történt – tekintett vissza a kar vezetője

hogy eddig nem volt. Elferne benne a szimfonikus zenekar a bérleteseivel, de minden olyan hangverseny is, ami most kényszerűségből az IH-ba, a dómba, a zsinagógába megy. És ez nem utolsósorban pénz is hozhatna. Kedvező lenne a konferenciaturizmusnak is, mert összeköthető a TIK-vel. A kar hallgatói-

FÉRŐHELYEK SZÁMA

420

Ekkora befogadóképességűre tervezték a Tisza Lajos körüti épület alagsorába süllyesztett hangszigetelt és légkondicionált koncerttermet.



Ilyen lesz az új koncertterem. LÁTVÁNYTERV

Hatvanmilliárd forintból fejlesz az egyetem).

– Repkedtem az elmúlt két napban. Négy év munkája van

ÖRÖMKONCERT

Örömben – és 30 millió forintos nemzetgazdasági minisztériumi támogatással – hirdet koncertsorozatot a a zeneművészeti kar. A Liszt Ferenc Kamarazenekar koncertezik elsőként november 7-én. Targyalnak a győri ütőssökkel, a Fesztiválzenekarral és a Kelemen Vonósnégyessel. Krausz Adrienne tart kurzust, egy amerikai csoport érkezik a fúvószenekarukhoz. Lesznek rézfúvós napok és fafúvós fesztivál.

viccelődve a közeli és a régimúltra. Úgy saccolja, négyéves projekt áll előttük, amiből kettő csak az előkészítő papírmunkára megy el. Előreláthatólag két év múlva, az építkezés idejére költözniük csak ki az I-es kórház helyére.

Készítettek már egy megvalósíthatósági tanulmányt komoly számításokkal. Remélik, annak alapján dolgozhatnak, mert arra elég is lenne a pénz. Megvalósulhatna az a 420 férőhelyes, a Tisza Lajos körüti épület alagsorába süllyesztett hangszigetelt és légkondicionált koncertterem, amire az egyetemnek és a városnak egyaránt szüksége lenne. A dékán szerint szegény,

nek 240-es létszámát – amelyből jelenleg tízen külföldiek – bővíthetnék.

Többször megírtuk: nincs B



Ráfér az üttört-kopott épületre az átalakítás.